

Die großen Gärten

A Béctől keletre fekvő, határokon átnyúló régió kultúrája számos szempontból azonos gyökerű, és ez különösen igaz a kastélyépítésre és a kertművészetre. A 20. század második felében e régió területeit mesterségesen elszigetelték egymástól, amit fizikailag és szimbolikusan is a "vasfüggöny" testesített meg.

A határok megnyitása óta a szomszédos országok újra felfedezték közös kulturális gyökereiket. A mai osztrák-magyar-szlovák határterületen épült számos fontos rezidencia parkja különös figyelmet érdemel.

A "Nagy Kertek" elnevezésű EU-projekt keretében létrejött parkhálózat támogatja a kertek műemléki megóvását, az idegenforgalom kölcsönös növelésére törekszik, s ezáltal hozzájárul a határokon átnyúló térség fejlesztéséhez.

A "Nagy Kertek" programban jelenleg a kismartoni (Eisenstadt, Burgenland) és a fertői Esterházy-kastélyparkok, a Bruck an der Leitha-i (Alsó-Ausztria) Harrach-park, az eckartsau-i (Alsó-Ausztria), az oroszvári (Rusovce, Szlovákia), a marcheggi (Alsó-Ausztria), malackai (Malacky, Szlovákia), valamint a Krasków-i (Lengyelország) kastély park vesz részt.



amit feltétlenül látni kell!

(a bekarikázott térképekjelek a legérdekesebb látnivalókat jelzik)

A kastély

A

Különösen lenyűgöző a klasszicista kerti homlokzat. Itt csodálható meg az ország legnagyobb oszlopcsarnoka.

A narancsház

B

A narancsházat Mathias Pölt tervei szerint 1801-től építették. A renoválás óta ismét Ausztria legjelentősebb, ebből a korból származó ilyen létesítményeként tartják számon.



A Leopoldina-templom és a Leopoldina-tó

D



A Leopoldina-templomot körülvevő kertrész a műemléki helyreállítás óta a park egyik legszebb része.

A tavak

A Leopoldina-tó mellett elsősorban az ún. Obelisk-tavat és Gőzgép-tavat érdemes meglátogatni.

Az Obelisk

E

Ez egy hatalmas kőoszlop, amelyet III. Miklós herceg 1871-ben emeltetett a park legmagasabb pontján korán elhalálozott felesége, Lady Sarah Child-Villiers of Jersey emlékére.



Highlights

Eisenstadt kastélypark

